

Назва дисципліни	Регіоналізм та регіональні системи безпеки
<p><b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b></p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».</p>
<p><b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b></p>	<p><b>Застава Ірина Валентинівна</b>, кандидат політичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ ім. В.Н. Каразіна, тел.: 0577051059</p>
<p><b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b></p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями.</p>
<p><b>Опис</b></p>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни полягає в</b> ознайомленні студентів із існуючими регіональними економічними та політичними підсистемами; розгляд особливостей формування і перебігу міжнародних політичних процесів у різних регіонах. У якості завдань опанування дисципліни постають: – сформулювати уявлення про поняття «регіон» і його роль у сучасних міжнародних відносинах; – забезпечити студентів знанням про сучасні наукові та практичні підходи до аналізу регіональних систем і загроз регіональної безпеки; – сприяти досягненню розуміння студентами логіки формування і функціонування регіональних систем; – дати студентам загальне уявлення про структуру, основні компоненти і сучасні моделі регіональних систем та існуючих систем регіональної безпеки.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> Студенти повинні:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Розуміти діалектику взаємодії процесів глобалізації та регіоналізації міжнародних відносин; володіти методологією розрізнення та виокремлення політико-економічних регіонів; аналізувати основні тенденції розвитку регіональних процесів у сучасних міжнародних відносинах; розуміти чинники, що зумовлюють поширення процесів регіональної кооперації; демонструвати знання про природу міжнародних комунікацій, проблеми розвитку держав та міжнародних регіонів у глобальному, регіональному та локальному контекстах; відтворювати найголовніші теоретичні аспекти регіоналістики; володіти понятійним апаратом з проблематики глобалізації, регіоналізації та інтеграції; прогнозувати перспективні сценарії розвитку регіональних процесів, виходячи з існуючих тенденцій та закономірностей</li> </ul> <p><b>Методи контролю результатів навчання.</b> Поточний контроль знань проводиться на кожному практичному (семінарському) аудиторному занятті у формі усного опитування доповідей і повідомлень студентів, тестування, розв'язання проблемних та тестових завдань,</p>

навчальних дискусій. Семестровий підсумковий контроль проводиться у формі заліку.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 години / 3 кредити ECTS.

**Мова викладання – українська.**